	Informacje zawarte w notatkach biograficznych zostały przygotowane przez kandydatów, którzy ponoszą pełną odpowiedzialność za ich treść.


Lista nr I

Kandydaci do Rady Naukowej Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowego Instytutu Badawczego ze stopniem naukowym doktora habilitowanego lub tytułem naukowym zatrudnieni w NIO-PIB
Kadencja 2025-2029
NIO-PIB w Warszawie
	Prof. dr hab. Mariusz Bidziński sprawuje w NIO-PIB funkcję Naczelnego Specjalisty Lecznictwa Otwartego i jest Pełnomocnikiem Dyrektora ds. Wdrażania Krajowej Sieci Onkologicznej. Konsultant Krajowy w dziedzinie ginekologii onkologicznej od 2021 r. W 1981 r. ukończył studia na Akademii Medycznej w Warszawie. Rozprawę doktorską obronił w 1985 r. Stopień naukowy doktora habilitowanego uzyskał w 1999 r. Tytuł naukowy profesora nauk medycznych otrzymał 21 grudnia 2007 r. W roku 1987 uzyskał specjalizację II stopnia w zakresie położnictwa i ginekologii, a w 2005 r. został specjalistą w ginekologii onkologicznej. W 2023 r. uzyskał tytuł MBA w ochronie zdrowia na Uczelni Łazarskiego i Akademii Ekonomicznej w Krakowie. W latach 2004-2006 sprawował funkcję V-ce Prezesa Europejskiego Towarzystwa Ginekologii Onkologicznej. W latach 2008-2011 był prezesem PTGO.  Autor i współautor 8 podręczników z dziedziny ginekologii i ginekologii onkologicznej. Współautor 197 publikacji w czasopismach naukowych.


	Dr hab. n. med. Magdalena Chechlińska, prof. Instytutu całe życie zawodowe związała z Instytutem, 
tu zrobiła doktorat i habilitację. Od 2009 r. kieruje Zakładem (obecnie Pracownią) Biologii Nowotworów NIO – PIB w Warszawie. Opublikowała >40 prac naukowych, kierowała/realizowała 12 grantów, w tym europejskich. Jej zainteresowania naukowe obejmują problematykę mikrośrodowiska nowotworów i biomarkery. Jest laureatem m.in. nagrody naukowej im. J. Śniadeckiego – najwyższego wyróżnienia Wydz. N. Medycznych PAN.
Jest bardzo zaangażowana w sprawy Instytutu i naszego środowiska. Od wielu lat jest aktywnym 
i sumiennym członkiem Rad Naukowych: NIO – PIB (1999-2007 i 2016-17, 2017-21, sekretarz: 2012-16), CZD (2015-17, przewodnicząca: 2017-21 i 2021-25) i Rady Głównej Instytutów Badawczych (od 2013 r., obecnie czł. prezydium). 

Jest otwarta na sprawy innych, służy pomocą, aktywnie działa społecznie nie tylko w Instytucie, m.in. także jako prezes Stowarzyszenia Mieszkańców Osiedla Profesorskiego.



	Prof. dr hab. Anna Czarnecka - Indeks H – 32 (na 09.05.2025); Liczba publikacji w Web of Science – 253 (244 w Core Collection WoS); Liczba cytacji – 3604
04.07.2022 – tytuł profesora nauk medycznych i nauk o zdrowiu

22.02.2018 – habilitacja (Dyscyplina: Medycyna)

26.11.2016 – specjalista onkologii klinicznej

07.04.2010 – doktor nauk medycznych (Dziedzina: Medycyna)
25.06.2009 – lekarz (Kierunek: Lekarski)

20.05.2005 – magister (Kierunek: Biotechnologia)

Od 02.2025 – Kierownik Oddziału Chemioterapii Dziennej NIO-PIB

02.2021–07.2022 – Profesor Instytutu/Profesor – Klinika Nowotworów Tkanek Miękkich, Kości i Czerniaków NIO-PIB

03.2020–04.2021 – Zastępca Dyrektora ds. Naukowych NIO-PIB

02.2017–01.2021 – starszy asystent – Klinika Nowotworów Tkanek Miękkich, Kości i Czerniaków NIO-PIB

Inne: członkini Rady Głównej Nauki i Szkolnictwa Wyższego i Zespołu ds. Nagród Prezesa Rady Ministrów
Towarzystwa naukowe: PTOK, PTO, ESMO

Stypendia: Fulbright, Fundacja Kościuszkowska, Loreal dla Kobiet i Nauki i in.


	Prof. dr hab. Marek Dedecjus - Absolwent Wydziału Lekarskiego Akademii Medycznej w Łodzi, który ukończył w 1998  r.  z wyróżnieniem. W roku 2002 obronił pracę doktorską pt. „Ocena aktywności i stężenia białek przenoszących lipidy (CETP i PLTP) w surowicy pacjentów z różnymi zaburzeniami stanu tyreometabolicznego” - z wyróżnieniem. W 2008 r. uzyskał stopień doktora habilitowanego na podstawie rozprawy: „Rozkład subpopulacji i fenotypów komórek dendrytycznych we krwi obwodowej pacjentów z przewlekłym autoimmunologicznym zapaleniem tarczycy i pacjentów monitorowanych z powodu zróżnicowanego raka tarczycy – wpływ stanu tyreometabolicznego”. W roku 2015 Prezydent RP nadał tytuł profesora. Posiada specjalizacje z: chirurgii ogólnej, endokrynologii, chirurgii onkolgicznej. Od 2013 r. jest Kierownikiem Kliniki Endokrynologii Onkologicznej i Medycyny Nuklearnej NIO-PIB. Jest członkiem wielu Towarzystw Naukowych.


	Prof. dr hab. Joanna Didkowska pełni funkcję kierownika Zakładu Epidemiologii i Prewencji Pierwotnej Nowotworów oraz Krajowego  Rejestru Nowotworów w Narodowym Instytucie Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie - Państwowym Instytucie Badawczym w Warszawie. Specjalizuje się w analizie epidemiologicznej i monitorowaniu sytuacji dotyczącej nowotworów złośliwych w Polsce. W latach 2016-2020 była dyrektorem WHO Collaborating Center for Tobacco Control. Zasiadała w Krajowej Radzie do spraw Onkologii, reprezentuje NIO w Rządowej Radzie Ludnościowej oraz uczestniczy w pracach zespołów eksperckich PAN i Ministerstwa Zdrowia. Zainicjowała rozwój Krajowego Rejestru Nowotworów oraz stworzenie Polskiego Rejestru Onko-Hematologicznego. Jest współautorką krajowych opracowań analitycznych i biuletynów epidemiologicznych. Członkini licznych towarzystw naukowych. Odznaczona Krzyżem Kawalerskim Orderu Odrodzenia Polski.


	Dr hab. Monika Durzyńska uzyskała tytuł specjalisty patomorfologa w 2009 r. W 2019 roku otrzymała stopień naukowy doktora a następnie w 2024 roku stopień doktora habilitowanego  w NIO-PIB w Warszawie. Ukończyła studia podyplomowe EMBA w Ochronie Zdrowia na Uniwersytecie Medycznym w Lublinie w 2024 roku. Od 2003 roku jest związana z NIO-PIB w Warszawie, a od 2024 roku jest kierownikiem Zakładu Patomorfologii Nowotworów oraz Konsultantem Wojewódzkim w dziedzinie patomorfologii woj. mazowieckiego. Od początku łączyła pracę lekarza patomorfologa z działalnością naukową. Docenieniem specjalistycznej wiedzy naukowej i doświadczenia pozyskanego w trakcie długoletniej diagnostyki patomorfologicznej są liczne zaproszenia na konferencje i sympozja naukowe dotyczące zagadnień z patomorfologii i patologii molekularnej w onkologii. Uczestniczy w edukacji lekarzy specjalizujących się w patomorfologii zarówno w NIO-PIB w Warszawie, jak również w CMKP.   
 

	Dr hab. Dorota Kiprian, prof. Instytutu jest lekarzem specjalistą w dziedzinie radioterapii onkologicznej. Obecnie pełni funkcję Kierownika Zakładu Radioterapii I oraz Naczelnego Specjalisty Radioterapeuty, nadzorując merytorycznie pracę lekarzy radioterapeutów, techników elektroradiologii oraz fizyków medycznych. W trakcie swojej kariery zawodowej wprowadziła innowacyjne techniki radioterapii, takie jak IMRT oraz SIB-IMRT. Jest inicjatorską wdrożenia radioterapii adaptacyjnej w NIO-PIB, która jest przełomową metodą w leczeniu nowotworów – dynamiczne dostosowanie terapii do indywidualnych zmian w organizmie pozwala na zwiększenie skuteczności leczenia i minimalizację działań niepożądanych. Jest autorką licznych publikacji naukowych oraz aktywnie uczestniczy w kształceniu młodych lekarzy. Zaangażowanie, ekspercka wiedza oraz konsekwencja we wdrażaniu nowoczesnych i skutecznych metod terapeutycznych dr hab. Doroty Kiprian są wysoko cenione w środowisku zawodowym.


	Dr hab. Magdalena Knetki-Wróblewska, prof. Instytutu - Absolwentka Akademii Medycznej w Warszawie, od 2005 roku zatrudniona w Klinice Nowotworów Płuca i Klatki Piersiowej NIO, od 2020 roku na stanowisku Adiunkta. Członek Polskiej Grupy Raka Płuca, Polskiego Towarzystwa Onkologii Klinicznej (Przewodnicząca Sądu Koleżeńskiego PTOK), Polskiego Towarzystwa Onkologicznego, European Society of Medical Oncology (ESMO Faculty: Non-metastatic NSCLC and other Thoracic Malignancies) oraz International Thymic Malignancies Interest Group. Wieloletni członek Komisji Bioetycznej działającej przy Narodowym Instytucie Onkologii, od 2024 roku – zastępca Przewodniczącego Komisji Bioetycznej.


	Dr hab. Beata Kotowicz, prof. Instytutu jest specjalistką drugiego stopnia w zakresie medycznej diagnostyki laboratoryjnej. Równocześnie z pracą diagnostyczną, prowadzi działalność naukową. Zainteresowania badawcze dr hab. Beaty Kotowicz koncentrują się głównie na ocenie klinicznej markerów nowotworowych oraz nowych biomarkerów u chorych na nowotwory złośliwe. W 2006 r. z wyróżnieniem obroniła pracę doktorską. W kolejnych latach kontynuowała badania na temat klinicznego zastosowania biomarkerów jako czynników wspomagających prognozowanie i diagnostykę, szczególnie w obszarze ginekologii onkologicznej. W 2016 r. uzyskała stopień doktora habilitowanego n. med., tytuł osiągnięcia „Kliniczna ocena wartości oznaczeń wybranych biomarkerów w surowicy krwi u chorych na nowotwory złośliwe szyjki macicy i jajnika”. Jest autorką licznych publikacji i doniesień zjazdowych. W 2019 r. awansowała  na stanowisko profesora Instytutu. Od 2021 r. jest kierownikiem Samodzielnej Pracowni Biomarkerów Nowotworowych i Cytokin.


	Prof. dr hab. Dariusz Kowalski – Kierownik Oddziału Zachowawczego Kliniki Nowotworów Płuca i Klatki Piersiowej, sekretarz generalny Polskiej Grupy Raka Płuca, specjalista onkologii klinicznej, specjalista radioterapii onkologicznej. Członek towarzystw naukowych: PGRP, PTOK, PTO, IASLC. Autor i współautor wielu publikacji polskich i międzynarodowych. Wykładowca na licznych kursach i konferencjach naukowych. Twórca i organizator wielu konferencji naukowych. NAJWAŻNIEJSZE LEKARZ PRAKTYK.


	Prof. dr hab. Paweł Kukołowicz -  Kierownik Zakładu Fizyki Medycznej. Konsultant krajowy w dziedzinie fizyki medycznej. Autor blisko 100 artykułów opublikowanych w recenzowanych czasopismach. Autor wielu publikacji w dziedzinie duchowości. Promotor 12 doktoratów. Wykładowca na wielu kursach specjalizacyjnych, szkołach, w tym międzynarodowych. Obecnie kierownik minigrantu dotyczącego dozymetrii in-vivo. W kończącej się kadencji Rady Naukowej przewodniczący Komisji ds. awansów oraz Komisji ds. dóbr intelektualnych. Współautor dwóch patentów w dziedzinie radioterapii. W życiu prywatnym szczęśliwy mąż i dziadek 10 wnucząt. Od ponad 45 lat związany z Narodowym Instytutem Onkologii i niezmiennie czuje się odpowiedzialny za misję, jaką przed fizykami medycznymi określiła Maria Skłodowska-Curie, która realizowana jest właściwie.


	Prof. dr hab. Tomasz Mandat w 2002 r. obronił pracę doktorską. W latach 2003-2004 odbył stypendium na Uniwersytecie Brytyjskiej Kolumbii w Vancouver. W latach 2003-6 uczestniczył w cyklu szkoleń organizowanych przez Europejskie Towarzystwo Neurochirurgów, które zostały zakończone cyklem egzaminów (uzyskał tytuł FEBNS). W latach 2006-7 odbył staż naukowo-kliniczny w XII Uniwersytecie Paryskim. W 2011 roku zdał kolokwium habilitacyjne. W latach 2013-16 uczestniczył w cyklu szkoleń organizowanym przez Światowe Towarzystwo Neurochirurgii Czynnościowej i Stereotaktycznej, które zostały zakończone egzaminem. Od 2008 r. jest zatrudniony w KNUN NIO-PIB w Warszawie. Od 2009 r. pełnił funkcję zastępcy kierownika, a od 2019 r. kierownika KNUN NIO-PIB. Promotor i recenzent dysertacji doktorskich oraz postępowań habilitacyjnych. Autor i współautor ponad 150 publikacji oraz ponad 250 doniesień zjazdowych. Członek redakcji NiNP. Recenzent szeregu periodyków. Członek PTNch, PTChK, ESSFN, WSSFN, EANS, MDS.


	Dr hab. Marta Mańczuk, prof. Instytutu jest związana z NIO-PIB od 2004 r., pracuje w Zakładzie Epidemiologii i Prewencji Pierwotnej Nowotworów. Ukończyła matematykę na Uniwersytecie Warszawskim, w 2012 r. uzyskała doktorat w dziedzinie biologii medycznej, a w 2019 r. habilitację. W 2021 r. objęła stanowisko Profesora Instytutu. Kieruje największym w Polsce prospektywnym badaniem kohortowym. Jej badania koncentrują się na epidemiologii nowotworów i innych chorób przewlekłych związanych z modyfikowalnymi czynnikami ryzyka. Skutecznie pozyskuje środki na międzynarodowe projekty badawcze. W latach 2013–2023 kierowała Pracownią Prewencji Pierwotnej Nowotworów, a od 2023 r. jest Zastępcą Kierownika Zakładu Epidemiologii i Prewencji Pierwotnej Nowotworów. Członkini Zarządu Głównego PTO (2022–2026). Od 2024 r. działa aktywnie w Związku Zawodowym Pracowników NIO-PIB.


	Prof. dr hab. Zbigniew Nowecki pracę w Instytucie rozpoczął 1.12.1994 r. w Klinice Nowotworów Tkanek Miękkich i Kości. Od marca 2013 r. kieruje Kliniką Nowotworów Piersi i Chirurgii Rekonstrukcyjnej. Od kilku kadencji jest członkiem Rady Naukowej Instytutu. Od dwóch kadencji jest Koordynatorem ds. Przewodów Doktorskich NIO-PIB.


	Dr hab. Tomasz Olesiński, prof. Instytutu w 1990 r. ukończył AM w Warszawie. Od 1995 r. jest pracownikiem NIO-PIB w Warszawie. W 1998 r. uzyskał tytuł specjalisty w zakresie Chirurgii Ogólnej, a w 2001 r. w zakresie Chirurgii Onkologicznej. Od 2008 r. kieruje zespołem chirurgicznym, obecnie pełniąc funkcję zastępy kierownika Kliniki Chirurgii Nowotworów Układu Pokarmowego i Guzów Neuroendokrynnych. Specjalizuje się w chirurgii przewodu pokarmowego szczególnie przełyku, żołądka i trzustki oraz nowotworów otrzewnej. Od 2023 r. jest prof. Instytutu. Jest autorem/współautorem ponad 60 publikacji o łącznym IF powyżej 220 pkt, ponad 100 doniesień zjazdowych. Był głównym badaczem i współbadaczem 21 grantów, 11 badań wieloośrodkowych sponsorowanych. Jest zaangażowany w dydaktykę przed i podyplomową. Prowadził zajęcia ze studentami, był opiekunem studenckiego koła naukowego „Onkoma” przy WUM.  Był opiekunem ponad 10 specjalizacji z zakresu Chirurgii Onkologicznej, promotorem pomocniczym 3 zakończonych przewodów doktorskich.


	Dr hab. Ewa Paszkiewicz-Kozik, prof. Instytutu od 1996 roku pracuje w Klinice Nowotworów Układu Chłonnego w NIO-PIB w Warszawie. Posiada specjalizację z onkologii klinicznej (2007) i chorób wewnętrznych (2000). W latach 2001-2002 odbyła półtoraroczny staż naukowy w Cleveland Clinic Foundation.  Tytuł doktora habilitowanego otrzymała 24.04.2023 roku. W 2024 roku otrzymała nominację na stanowisko Profesora Instytutu oraz jest zastępcą kierownika Kliniki Nowotworów Układu Chłonnego. Pełni funkcję sekretarza Polskiej Grupy Badawczej Chłoniaków (PLRG), skarbnika Lymphoma Group EORTC oraz jest aktywnym członkiem PTHiT oraz EHA Lymphoma Group (chłoniaki indolentne). Jest autorem lub współautorem 99 publikacji, wskaźnik Hirsha 12, cytowania 426 (05.2025).  


	Dr hab. Adam Płużański, prof. Instytutu jest związany z Narodowym Instytutem Onkologii w Warszawie od 2007 roku. Od 2022 roku  posiada stopień doktora habilitowanego. Od lat uczestniczy w międzynarodowych badaniach naukowych prowadzonych w Instytucie. Pełni funkcję Naczelnego Specjalisty Onkologii Klinicznej NIO-PIB a od 2024  roku jest Mazowieckim Konsultantem Wojewódzkim w dziedzinie onkologii klinicznej. Jest recenzentem doktoratów, kierownikiem specjalizacji z onkologii klinicznej oraz członkiem Państwowej Komisji Egzaminacyjnej. Autor licznych publikacji o zasięgu międzynarodowym (ponad 13000 cytowań, h-indeks 18). Aktywną działalność naukową oraz dydaktyczną łączy z codzienną praktyką kliniczną prowadząc opiekę nad chorymi leczonymi w Klinice Nowotworów Płuca i Klatki Piersiowej NIO-PIB w Warszawie.


	Prof. dr hab. Jarosław Reguła zatrudniony w NIO-PIB od 1994 r. Kierownik Kliniki Gastroenterologii Onkologicznej w NIO-PIB w Warszawie od 2007 roku; Wykształcenie: Akademia Medyczna w Warszawie, dyplom z wyróżnieniem 1981 r., Stypendium naukowe w University College London; 1992-3;
Specjalizacje: gastroenterologia, onkologia kliniczna, European Board of Gastroenterology; Funkcje: Konsultant krajowy – gastroenterologia, Koordynator Krajowego Programu Przesiewowego  raka jelita grubego 2000-2021; Członkostwo Towarzystw: Polskie Towarzystwo Onkologii Klinicznej - członek honorowy, European Society of Digestive Oncology (ESDO) – Zarząd, European Society of Medical Oncology (ESMO) Education Committee, European Society of Gastrointestinal Endoscopy  (ESGE), European Association for Gastroenterology and Endoscopy (EAGEN) – Zarząd; Dane bibliometryczne: Kilka publikacji  oryginalnych w New England Journal of Medicine związanych z kolonoskopią przesiewową: IF:1084,456; H-index: 43; Cytowania: 10,386


	Dr hab. Natalia Rusetska, prof. Instytutu pracuje w NIO-PIB im. Marii Skłodowskiej-Curie w Warszawie od 2014 roku. Zaczęła pracę w Zakładzie Onkologii Molekularnej i Translacyjnej na stanowisku starszy specjalista, a po roku została adiunktem. W września 2022 roku rozpoczęła pracę w Zakładzie Immunoterapii Eksperymentalnej i wykonywała obowiązki kierownika Pracowni Immunologii Eksperymentalnej i Klinicznej do czasu restrukturyzacji pionu naukowego. Teraz pracuje na stanowisku profesora instytutu w Pracowni Immunoterapii Eksperymentalnej. W trakcie pracy w instytucie uczestniczyła w wielu projektach naukowych jako wykonawca i kierownik, a także pomagała w organizacji spotkań naukowych. W maju 2024 roku uzyskała stopień naukowy doktora hab. n. med. Pod opieką dr hab. n. med. Rusetskiej jako promotora pomocniczego były obronione trzy prace doktorskie, także opiekowała się licznymi studentami i doktorantami w ramach wolontariatów i praktyk. Autor licznych prac naukowych (Impact Factor 157,89)


	Prof. dr hab. Andrzej Rutkowski specjalista chirurgii onkologicznej; pracownik Narodowego Instytutu Onkologii – Państwowego Instytutu Badawczego im. Marii Skłodowskiej Curie w Warszawie od 1992 roku. Kierownik Kliniki Chirurgii Nowotworów Układu Pokarmowego i Guzów Neuroendokrynnych, Naczelny Specjalista Chirurg NIO-PIB. Wiceprzewodniczący Rady Naukowej NIO-PIB w kadencji 2021-2025. Prezes Polskiego Towarzystwa Chirurgii Onkologicznej. Prezes Elekt Polskiego Towarzystwa Onkologicznego. Konsultant wojewódzki w dziedzinie chirurgii onkologicznej. Autor i współautor 44 prac oryginalnych opublikowanych w czasopismach polskich i zagranicznych; 6 rozdziałów w podręcznikach; wykładowca na ponad 50 krajowych i zagranicznych konferencjach naukowych


	Prof. dr hab. Piotr Rutkowski – Specjalista w zakresie chirurgii ogólnej i onkologicznej, Kierownik Kliniki Nowotworów Tkanek Miękkich, Kości i Czerniaków, Pełnomocnik Dyrektora ds. Narodowej Strategii Onkologicznej i Badań Klinicznych. Głównym przedmiotem jego zainteresowania są czerniaki skóry oraz mięsaki tkanek miękkich i kości (w tym GIST). Członek takich stowarzyszeń jak: ASCO, PTOK, ESSO, ESMO, EORTC, Przewodniczący PTO oraz ex-Prezes PTChO. Autor i współautor ponad 800 oryginalnych prac naukowych opublikowanych w czasopismach krajowych i zagranicznych (IF ponad 4000, indeks cytowań powyżej 50000, indeks-H 95, uhonorowany Highly Cited Researcher in Clinical Medicine 2021, 2022 i 2023) oraz kilku podręczników i rekomendacji klinicznych. Uczestnik wielu międzynarodowych programów badawczych, współkoordynator Polskiej Grupy Mięsakowej, Przewodniczący Rady ABM, Przewodniczący Rady Naukowej Akademii Czerniaka, Przewodniczący Zespołu Ministra Zdrowia ds. Narodowej Strategii Onkologicznej.


	Prof. dr hab. Elżbieta Sarnowska jest związana z NIO-PIB od 2003 r. Stopień doktora habilitowanego uzyskała w 2018 r., a tytuł profesora w 2025 r. Obecnie kieruje Pracownią Immunoterapii Eksperymentalnej. Główne zainteresowania naukowe prof. Elżbiety Sarnowskiej koncentrują się na zrozumieniu mechanizmów, za pomocą których komórki nowotworowe wyłączają odpowiedź immunologiczną, ze szczególnym uwzględnieniem funkcjonalnego wyczerpania i przeprogramowania limfocytów T CD4⁺ w mikrośrodowisku guza oraz w węzłach chłonnych drenujących guz. Celem badań jest identyfikacja komórkowych i molekularnych procesów odpowiedzialnych za ucieczkę nowotworów spod nadzoru immunologicznego i wywoływanie immunosupresji w przebiegu choroby nowotworowej. Była opiekunem i promotorem wielu prac magisterskich i rozpraw doktorskich. Jest autorką i współautorką wielu prac naukowych. W 2016 r. zainicjowała konferencję naukową pt. Perspektywy onkologii molekularnej i translacyjnej, która na przestrzeni lat stała się dużą międzynarodową konferencją naukową. 


	Dr hab. Mateusz Spałek, prof. Instytutu – Lekarz specjalista radioterapii onkologicznej. Odbył staże kliniczne w The Royal Marsden Hospital w Londynie, American University of Beirut w Libanie, Netherlands Cancer Institute w Holandii. Od roku 2013 związany z NIO-PIB w Warszawie. Obecnie jest zatrudniony na stanowisku profesora Instytutu NIO-PIB oraz pełni funkcję Z-cy Kierownika Zakładu Radioterapii I i konsultanta Kliniki Nowotworów Tkanek Miękkich, Kości i Czerniaków. Jest autorem i współautorem ponad 90 prac naukowych opublikowanych w czasopismach o tematyce medycznej. Aktywny Członek wielu towarzystw naukowych, w tym Polskiego Towarzystwa Radioterapii Onkologicznej, Polskiego Towarzystwa Onkologicznego, Europejskiego Towarzystwa Radioterapii i Onkologii, Europejskiego Towarzystwa Hipertermii Onkologicznej, Europejskiego Towarzystwa Badań nad Nowotworami, Stowarzyszenia ds. Leczenia Wspomagającego w Onkologii. Laureat licznych nagród.


	Prof. dr hab. Paweł Wiechno - Kierownik Kliniki Nowotworów Układu Moczowego Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowego Instytutu Badawczego, w 2025 r. otrzymał tytuł profesora nauk medycznych. W 1993 r. ukończył Wydział Lekarski Akademii Medycznej w Warszawie i od początku kariery zawodowej związany jest z Kliniką Nowotworów Układu Moczowego Narodowego Instytutu Onkologii w Warszawie. Jest specjalistą w dziedzinie chorób wewnętrznych, chemioterapii nowotworów oraz onkologii klinicznej.

Stopień doktora n. med. uzyskał w 1998 r. po obronie pracy dotyczącej leczenia pacjentów z nowotworami zarodkowymi jądra I stopnia zaawansowania klinicznego w zależności od czynników ryzyka. Stopień doktora habilitowanego nauk medycznych uzyskał w 2014 r. Jest autorem i współautorem kilkudziesięciu prac naukowych oraz rozdziałów w podręcznikach akademickich. 



Oddział NIO-PIB Gliwicach

	dr hab. n. med. Tomasz Cichoń - Centrum Badań Translacyjnych i Biologii Molekularnej Nowotworów im. Profesora Mieczysława Chorążego

Dr hab. n. med. Tomasz Cichoń, prof. NIO w dziedzinie nauki medyczne i nauki o zdrowiu. Początek pracy naukowej to rok 1999. W tym roku został zatrudniony w Centrum Onkologii - Instytut im. Marii Skłodowskiej-Curie, Oddział w Gliwicach w Zakładzie Biologii Molekularnej pod kierownictwem Pana Prof. Stanisława Szali. Obecnie pełni funkcję kierownika Centrum Badań Translacyjnych i Biologii Molekularnej Nowotworów im. Profesora Mieczysława Chorążego. Główne obszary badawcze to: badanie mikrośrodowiska nowotworowego, poszukiwanie nowych leków przeciwnowotworowych, opracowywanie nowych terapii przeciwnowotworowych, poszukiwanie nowych rozwiązań terapeutycznych opartych na kombinacji radioterapii, chemioterapii oraz immunoterapii.



	prof. dr hab. n. med. Agnieszka Czarniecka - III Oddział Chirurgii Onkologicznej

Specjalista chirurgii onkologicznej, chirurgii ogólnej i endokrynologii. Absolwentka Wydziału Lekarskiego Śląskiej Akademii Medycznej – 1994 r. Od początku kariery zawodowej związana z gliwickim oddziałem NIO-PIB. Stopień doktora n. med. uzyskała z wyróżnieniem w 2005 r., tytuł doktora habilitowanego w 2017 r., a tytuł profesora w 2022 r. Z-ca Dyrektora Oddziału ds. Klinicznych od roku 2024. Kierownik Zespołu Nowotworów Endokrynnych - Zespołu Guzów Tarczycy w latach 2011-2021, a od 2022 r. z-ca kierownika III Oddziału Chirurgii Onkologicznej i lider zespołu chirurgów specjalizujących się w leczeniu chorych na nowotwory gruczołów wydzielania wewnętrznego. Członek pierwszego w Polsce zespołu wprowadzającego diagnostykę molekularną i operacje profilaktycznego usunięcia tarczycy w dziedzicznym raku rdzeniastym. Członek wielu polskich i zagranicznych towarzystw naukowych, m.in. Polskiej Grupy Nowotworów Endokrynnych, europejskich grup roboczych ds. opracowywania rekomendacji w ramach (ETA) oraz międzynarodowej grupy badawczej International BRAF.



	dr hab. n. med. Dorota Gabryś - Zakład Radioterapii

Od 06.2001 r. jest zatrudniona w Zakładzie Radioterapii, obecnie na stanowisku profesora Instytutu. Tytuł naukowy dr n. med. otrzymała 08.12.2004 r., a dr hab. n. med. otrzymała w kwietniu 2019 r. 03.12.2008 r. uzyskała dyplom specjalizacji radioterapii onkologicznej. Poza pracą kliniczną i prowadzeniem badań naukowych prowadzi zajęcia szkoleniowe organizowane przez NIO-PIB w Gliwicach w ramach różnych kursów, m.in. CMKP (kierownik 2 z nich). Jest członkinią Komisji ds. Badań Naukowych NIO-PIB oraz zespołu doradczego ds. programów Nauka dla Społeczeństwa, MNiSW. Aktywnie działa w organizacjach: PTO jako Przewodnicząca Śląskiego Oddziału, PTBR jako Prezes Śląskiego Oddziału, ESTRO jest członkinią Focus Group Breast, Guideliness Breast, National Societies Committee, ReCOG, uczestniczy w pracach kilku grup i jest przewodniczącą grupy raka piersi. Jest autorką 64 prac z indeksem cytowani 1471, h-index 13.


	prof. dr hab. n. med. Sebastian Giebel - Klinika Transplantacji Szpiku i Onkohematologii

Specjalista hematologii, transplantologii klinicznej i chorób wewnętrznych. W NIO PIB w Gliwicach zatrudniony od 2008 r., początkowo na stanowisku konsultanta, a następnie profesora zwyczajnego, kierownik Kliniki Transplantacji Szpiku i Onkohematologii. W latach 2015-2024 pełnił funkcję zastępcy dyrektora oddziału ds. klinicznych. Od 2023 r. konsultant wojewódzki ds. hematologii. Prezes Polskiej Grupy ds. Leczenia Białaczek u Dorosłych (PALG), wiceprezes Polskiej Grupy Badawczej Chłoniaków, lider sekcji ostrej białaczki limfoblastycznej Europejskiego Stowarzyszenia Przeszczepiania Krwi i Szpiku. Autor ponad 320 publikacji naukowych o łącznym wskaźniku oddziaływania (IF) ponad 1200. Liczba cytowań - 8140, indeks Hirscha - 47. Współautor m.in. europejskich rekomendacji diagnostyki i leczenia chorych na ostrą białaczkę limfoblastyczną oraz leczenia choroby przeszczep-przeciw-gospodarzowi. Wyróżniony m.in. medalem Jędrzeja Śniadeckiego PAN.



	prof. dr hab. n. med. Daria Handkiewicz-Junak - Zakład Medycyny Nuklearnej i Endokrynologii Onkologicznej - od 2023 r. kierownik Zakładu Medycyny Nuklearnej i Onkologii Endokrynologicznej, NIO-PIB, Oddziału w Gliwicach. W 2024 r. uzyskała tytuł profesora nauk medycznych i nauk o zdrowiu. Zakład posiada status Centrum Doskonałości ENETS i jest członkiem sieci EURACAN. Osiągnięcia: 1.Wprowadzenie rekombinowanej tyreotropiny do stymulacji wychwytu jodu podczas terapii izotopowej zróżnicowanego raka tarczycy u dorosłych i dzieci oraz wykazanie skuteczności i bezpieczeństwa tego leczenia. 2.Udowodnienie istotnej roli terapii radiojodem w leczeniu raka tarczycy u dzieci oraz rozszerzenie badań klinicznych o ocenę molekularną raków tarczycy u dzieci. 3.Wprowadzenie analogów somatostatyny znakowanych izotopowo do leczenia guzów neuroendokrynnych oraz wykazanie, że leczenie farmakologiczne rozpoczęte bezpośrednio po zakończeniu terapii izotopowej nie wpływa na polepszenie wyników leczenia. 4.Tworzenie polskich i międzynarodowych rekomendacji dot. guzów neuroendokrynnych oraz raka tarczycy.



	dr hab. n. med. Michał Jarząb - Centrum Diagnostyki i Leczenia Chorób Piersi - obecnie kierownik Centrum Diagnostyki i Leczenia Chorób Piersi w NIO-PIB w Gliwicach, zatrudniony również w Katedrze Onkologii Śląskiego Uniwersytetu Medycznego na stanowisku profesora dydaktycznego. Od 2001 r. pracuje w Instytucie Onkologii, najpierw w Zakładzie Biologii Nowotworów, następnie w CBT, Klinice Onkologii Klinicznej i Doświadczalnej, a do 2019 r. w III Klinice Radioterapii i Chemioterapii. Jego droga naukowa jest związana z badaniami podstawowymi i klinicznymi w zakresie raka piersi. Indeks Hirscha 22 (Web of Science), autor lub współautor 135 publikacji, cytowanych ponad 1,5 tys. razy. Autor zgłoszeń patentowych, w tym przyznanego europejskiego patentu dotyczącego testów diagnostycznych raka tarczycy (2025). Zaangażowany w działania organizacji pozarządowych działających w zakresie promocji zdrowia w onkologii, obecnie przewodniczący Rady Górnośląskiej Fundacji Onkologicznej. Skarbnik PTOK, członek wielu polskich i międzynarodowych towarzystw naukowych. Żonaty, ma 2 dzieci.



	dr hab. n. med. Aleksandra Napieralska - Zakład Radioterapii - jest specjalistką radioterapii onkologicznej pracującą od 2013 r. w Zakładzie Radioterapii NIO-PIB w Gliwicach, gdzie awansowała od stanowiska rezydenta do adiunkta. Ukończyła Wydział Lekarski ŚUM w 2012 r., specjalizację z radioterapii onkologicznej uzyskała w 2019 r. W 2017 r. obroniła pracę doktorską dotyczącą mikroradiochirurgii CK. Prowadzi badania nad nowotworami OUN u dzieci i młodych dorosłych, a cykl publikacji na ten temat stanowił podstawę do uzyskania stopnia doktora habilitowanego w 2024 r. Jej dorobek obejmuje ponad 80 publikacji. Jest współpomysłodawcą Poradni Młodych Dorosłych, która prowadzi opiekę nad ozdrowieńcami nowotworów wieku dziecięcego. W 2024 r. jej projekt EASIER otrzymał dofinansowanie od ABM. Jest współprzewodniczącą Sekcji Młodych PTRO oraz pełni funkcję członkini Komisji Bioetycznej NIO-PIB. W ramach działalności dydaktycznej bierze udział w wielu szkoleniach dla specjalistów i lekarzy w trakcie specjalizacji


	dr hab. n. med. Małgorzata Oczko-Wojciechowska - Zakład Genetyki Klinicznej i Molekularnej

Zatrudniona w NIO-PIB w Gliwicach od 1998 r. W latach 2016-2019 Kierownik Pracowni Diagnostyki Molekularnej i Genomiki Funkcjonalnej w Zakładzie Medycyny Nuklearnej i Endokrynologii Onkologicznej. Od 2020 r. Kierownik Zakładu Diagnostyki Genetycznej i Molekularnej Nowotworów. Od 2022 r. Kierownik Zakładu Genetyki Klinicznej i Molekularnej. Specjalistka z laboratoryjnej genetyki medycznej od 2015 r. Doktor nauk medycznych od 2015 r. Stopień naukowy doktora habilitowanego w 2019 r. Członkini Towarzystw Naukowych, Komisji i Rad Naukowych: Polskiego Towarzystwa Onkologicznego; Polskiego Towarzystwa Chirurgii Onkologicznej; Polskiego Towarzystwa Genetyki Człowieka, Sekcji Guzów Litych; Polskiej Grupy ds. Nowotworów Endokrynnych; Rady Naczelnej Polskiej Koalicji Medycyny Personalizowanej; Koalicji Diagnostyczno-Klinicznej na rzecz diagnostyki i optymalizacji leczenia nowotworów kobiecych; Komisji rewizyjnej Rady Głównej Instytutów Badawczych XI kadencji.



	dr hab. n. med. Tomasz Rutkowski - Centrum Wsparcia Badań Klinicznych - Specjalista radioterapii onkologicznej i onkologii klinicznej. Absolwent Wydziału Lekarskiego Śląskiej Akademii Medycznej w Zabrzu (1997 r.). Stopień doktora nauk medycznych uzyskał w 2004 r., a doktora habilitowanego w 2014 r. Zatrudniony w Centrum Onkologii w Gliwicach od 1997 r. jako pracownik I Kliniki Radioterapii i Chemioterapii. Sekretarz Polskiego Towarzystwa Radioterapii Onkologicznej (2012-2017), członek Rady Naukowej NIO-PIB (2016-2017 oraz 2017-2020). Od 02.01.2018 - Adiunkt/Z-ca Dyrektora Oddziału ds. Naukowych. Od 05.2021 r. dodatkowo p.o. Kierownika Zakładu Radioterapii, od 03.06.2024 r. Adiunkt/Z-ca Dyrektora Oddziału ds. Naukowych/Kierownik Działu Koordynacji Nauki i Badań Klinicznych. Autor ponad 40 publikacji naukowych, głównie z zakresu leczenia chorych na nowotwory regionu głowy i szyi.

	prof. dr hab. n. med. Krzysztof Składowski - I Klinika Radioterapii i Chemioterapii - specjalista radioterapii onkologicznej z dorobkiem: 40 lat pracy lekarza w NIO-PIB w Gliwicach; 37 lat pracy naukowej realizowanej w kraju i za granicą, w ramach towarzystw naukowych (PTO, ETRO, Amerykańskie Towarzystwo Radioterapii Onkologicznej, Amerykańskie Towarzystwo Onkologii Głowy i Szyi, Europejskie Towarzystwo Onkologii Głowy i Szyi, Międzynarodowa Agencja Energii Atomowej) z wynikiem ok. 300 publikacji (IF=450) cytowanych ponad 5800 razy z indeksem H 31.
· 32 lat nauczania i egzaminowania w specjalizacji z radioterapii onkologicznej

· 28 lat kierowania I Kliniką Radioterapii i Chemioterapii

· 27 lat pracy w nadzorze specjalistycznym, od 6 lat Konsultant Krajowy

· 27 lat pracy w PTRO, w tym jako Przewodniczący, aktualnie jako Wiceprzewodniczący

· 8 lat kierowania Oddziałem NIO-PIB w Gliwicach (2016-24) i 9 miesięcy (2020-21) równoczesnego kierowania Oddziałem NIO-PIB w Krakowie

· 4 lat pracy w Krajowej Radzie ds. Onkologii przy MZ



	prof. dr hab. n. med. Krzysztof  Ślosarek - Zakład Planowania Radioterapii – pracuje w Instytucie w Gliwicach od 1983 r. W 1981 roku ukończył studia na Uniwersytecie Śląskim na Wydziale Matematyki, Fizyki i Chemii, specjalizacja Fizyka Jądrowa i jej Zastosowania; doktorat: 1990 r.; Instytut Fizyki Jądrowej, PAN, Kraków; studia podyplomowe Zarządzanie w Ochronie Zdrowia, 1998-2000: Uniwersytet Jagielloński, Kraków, Colegium Medicum; 2003 r.: egzamin Ministerstwa Skarbu dla członków Rad Nadzorczych Spółek Skarbu Państwa; habilitacja: 2004 r.; Uniwersytet Śląski, Wydział Matematyki, Fizyki i Chemii; 2008 r.: egzamin specjalizacji w dziedzinie fizyki medycznej; tytuł profesora: 2013 r. Od 01.12.1994 r. – zatrudniony w NIO-PIB w Gliwicach, obecnie Zakład Planowania Radioterapii. Wykładowca na kierunku Fizyka Medyczna, Uniwersytet Śląski. Dorobek naukowy (współautor/autor): 126 artykułów naukowych; 6 rozdziałów w podręcznikach; 5 podręczników/ monografii; 1 monografia międzynarodowa;  203 doniesienia zjazdowe (krajowe/międzynarodowe).


	prof. dr hab. n. med. Rafał Tarnawski - III Klinika Radioterapii i Chemioterapii - Kierownik III Kliniki Radioterapii i Chemioterapii, Narodowy Instytut Onkologii – Państwowy Instytut Badawczy Oddział w Gliwicach. W roku 1991 ukończył z wyróżnieniem Śląską AM w Katowicach, Wydział Lekarski. University of London 1995-1996 studia na stopień: MSc in Radiation Biology.
Przebieg pracy zawodowej: asystent naukowo-dydaktyczny - Śląska AM w Katowicach Katedra Biochemii i Chemii Wydziału Lekarskiego w Katowicach 1991-93. Asystent naukowo-badawczy - I Klinika Radioterapii COI Oddział w Gliwicach 1993-96. Od stycznia 1997 r. adiunkt Zakładu Radioterapii. Od maja 1998 r. - Kierownik Pracowni Radiobiologii Klinicznej Zakładu Radiobiologii. Od 2001 r. Docent w COI Oddział w Gliwicach. Od 01.08.2003 r. Kierownik Pracowni Radioterapii Stereotaktycznej i IMRT. W 2006 roku zatrudnienie na stanowisku Profesora. Od 01.01.2011 r. jest Kierownikiem III Kliniki Radioterapii i Chemioterapii.


	dr hab. n. med. Piotr Wojcieszek - Zakład Brachyterapii - ukończył Wydział Lekarski w Zabrzu, Śląskiej Akademii Medycznej w Katowicach w 2004 r. Od 2005 r. jest związany z gliwickim oddziałem COI (obecnie NIO-PIB, oddział w Gliwicach).  Początkowo pracował w Zakładzie Radioterapii, od 2011 r. w Zakładzie Brachyterapii. W 2011 r. uzyskał tytuł specjalisty w dziedzinie Radioterapii Onkologicznej. W 2013 r. obronił doktorat. Od 2017 r. pełni funkcję kierownika Zakładu Brachyterapii. Od 2023 r. doktor habilitowany n. med. Jest przewodniczącym zarządu Polskiego Towarzystwa Brachyterapii od 2019 r. Jest członkiem kilku towarzystw naukowych (PTO, PTRO, ESTRO, GEC ESTRO). Od 2023 r. jest członkiem komitetu GEC ESTRO. Opublikował ponad 30 prac w j. angielskim (IF - 80, H-index - 7, liczba cytowań - 172) oraz jest autorem kilkudziesięciu wystąpień w dziedzinie brachyterapii na konferencjach w Europie i USA. Jego zainteresowania skupiają się na raku stercza i skóry oraz szerokim zastosowaniem brachyterapii śródtkankowej. Kładzie duży nacisk na współpracę wielodyscyplinarną, opiekę około onkologiczną oraz jakość życia pacjentów po leczeniu.



Oddział NIO-PIB w Krakowie
	Dr hab. Agnieszka Adamczyk w 1997 r. ukończyła z tytułem magistra studia na UJ, kierunek biologia, specjalizacja: biologia molekularna. W 2001 r. uzyskała tytuł M.Sc. in Radiation Biology po ukończeniu studiów na University College Londyn, w Londynie, UK. Od 1998 r. pracuje w NIO oddział Kraków, początkowo w Zakładzie Radiobiologii Klinicznej, a od 20217 r. w Pracowni Molekularno-Genetycznej Zakładu Patomorfologii Nowotworów. W 2000 r. awansowała na stanowisko asystenta naukowo badawczego, w 2009 r. na adiunkta, a w 2024 r. profesora Instytutu. Tytuł doktora nauk medycznych w zakresie biologii medycznej, przyznany przez Centrum Onkologii – Instytut im. M. Skłodowskiej–Curie, uzyskała w 2009 r. a w 2019 r. tytuł doktora habilitowanego w dziedzinie nauk medycznych i nauk o zdrowiu. Autor/współautor 46 prac w czasopismach z IF, 2 rozdziałów w podręcznikach/książkach, 70 doniesień zjazdowych, kierownik/wykonawca w 5 grantach. Członek komisji NIO, wiceprzewodnicząca Rady Naukowej (2021-2025 r.).



	Dr hab. Tomasz Banaś – specjalista położnictwa, ginekologii i endokrynologii, specjalista ginekologii onkologicznej i radioterapii  – absolwent Wydziału Lekarskiego (2002-lekarz) oraz Wydziału Nauk o Zdrowiu (2005-mgr zdrowia publicznego) UJ CM w Krakowie. Stopień doktora uzyskał w 2007 r. a  doktora habilitowanego nauk medycznych w 2019 r. - nadane przez Radę Wydziału Lekarskiego UJCM. Asystent naukowy (2007-2010) oraz adiunkt (2010-2022) w Katedrze Ginekologii i Położnictwa UJCM. Od listopada 2021 r. Zastępca Dyrektora Oddziału NIO-PIB w Krakowie ds. Naukowych, zatrudniony w Zakładzie Radioterapii na stanowisku profesora Instytutu. Współautor 101 oryginalnych prac naukowych o sumarycznym IF: 159 ptk (5541ptk MNiSW; H-index: 10) oraz 18 krajowych i międzynarodowych referatów. Kierował 5 projektami badawczymi, (2 finansowanych zewnętrznie). Odbył 4 staże zagraniczne (łącznie 10 miesięcy). Członek komisji ds. Nauki NIO-PIB oraz habilitacyjnych, recenzent w międzynarodowych czasopismach naukowych.


	Prof. dr hab. Andrzej Stelmach ukończył Akademię Medyczną w Krakowie w 1982 r. i tego samego roku podjął pracę w NIO-PIB Oddział w Krakowie. Od 2002 r. pełni funkcję Kierownika Kliniki Urologii Onkologicznej. Specjalista chirurgii ogólnej, chirurgii onkologicznej oraz urologii. Stopień naukowy doktora uzyskał w 1991 r., doktora habilitowanego – w 2000 r., a tytuł profesora w roku 2009. Członek Rady Naukowej NIO-PIB. Współautor ponad 90 oryginalnych prac naukowych. W 1999 roku uzyskał tytuł Członka Europejskiej Rady Urologicznej i Prestiżowy certyfikat FEBU, którym może się pochwalić zaledwie kilkuset europejskich urologów.

Odznaczony Krzyżem Kawalerskim Orderu Odrodzenia Polski.




	Informacje zawarte w notatkach biograficznych zostały przygotowane przez kandydatów, którzy ponoszą pełną odpowiedzialność za ich treść.


Lista nr II

Kandydaci do Rady Naukowej Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowego Instytutu Badawczego nieposiadający stopnia doktora habilitowanego lub tytułu naukowego oraz pracownicy badawczo-techniczni zatrudnieni w NIO-PIB
Kadencja 2025-2029
NIO-PIB w Warszawie
	Dr Piotr Jaśkiewicz urodzony 29.06.1971 r. we Włocławku. Studia medyczne na Uniwersytecie Medycznym w Łodzi zakończył w 1996 r. W latach 1996-1997 odbył staż podyplomowy na Warszawskim Uniwersytecie Medycznym. Od 1998 r. młodszy asystent w III Klinice Psychiatrycznej Instytutu Psychiatrii i Neurologii w Warszawie. Od 1998 r. jest zatrudniony w Klinice Nowotworów  Płuca i Klatki Piersiowej NIO PIB w Warszawie. W 2006 r. specjalizacja z radioterapii onkologicznej, w 2011 r. specjalizacja z onkologii klinicznej, w 2021 r. doktorat z nauk medycznych. Autor i współautor publikacji w czasopismach polskich i międzynarodowych. Badacz i współbadacz w randomizowanych  międzynarodowych  badaniach klinicznych I, II i II fazy.


	Dr Katarzyna Pogoda jest onkologiem klinicznym związanym z NIO-PIB od 20 lat – od czasów studenckich, kiedy założyła Studenckie Koło Onkologiczne. Od 2008 r. pracuje w Klinice Nowotworów Piersi i Chirurgii Rekonstrukcyjnej. Jej badania dotyczą TNBC, raka piersi u młodych chorych i nosicielek BRCA oraz ewolucji receptorów po terapii systemowej. W 2019 r. obroniła doktorat z wyróżnieniem, w 2023 r. została adiunktem. Aktywna w EORTC (członek SC Breast Cancer Group, badacz Quality of Life Group), liderka badania QOL-ET-BC. Uczestniczyła w programach: Avon/Johns Hopkins, EORTC ECILP, ESMO Leaders (2023–2024). Od października 2025 rozpoczyna Clinical Scholars Program Harvard Medical School Przewodniczy Sekcji Raka Piersi PTOK, zastępca przewodniczącej Sekcji Płodności PTO. Współautorka ponad 100 publikacji (IF 430, IH 13), wykładowca, recenzent, współpracuje z organizacjami pacjentów. Laureatka wielu nagród, m.in. Jaskółki Nadziei i WPROST Omnia Pro Infirmis.



Oddział NIO-PIB w Gliwicach

	dr n. med. Wiesław Bal - Oddział Chemioterapii Dziennej

Dr n. med. Wiesław Bal jest specjalistą onkologii klinicznej. Posiada stopień doktora nauk medycznych od 2013 r. Specjalizuje się w leczeniu czerniaka, nowotworów urologicznych i nowotworów przewodu pokarmowego. Bierze udział w licznych publikacjach oraz badaniach klinicznych dotyczących czerniaka. Od 2018 r. pełni funkcję Konsultanta Wojewódzkiego w dziedzinie onkologii klinicznej dla województwa śląskiego. Od 2016 r. jest przewodniczącym Śląskiego Oddziału Polskiego Towarzystwa Onkologii Klinicznej, a od 2017 r. członkiem Zarządu Głównego Polskiego Towarzystwa Onkologii Klinicznej. Od 2006 r. jest pracownikiem NIO-PIB o. w Gliwicach. W 2017 r. objął stanowisko Kierownika Oddziału Chemioterapii Dziennej, a od 2024 r. został również Zastępcą Dyrektora Oddziału ds. Lecznictwa Otwartego i Diagnostyki.


	dr n. med. Magdalena Stankiewicz - Zakład Brachyterapii

Dr n. med. Magdalena Stankiewicz – absolwentka kierunku lekarskiego na wydziale Zabrzańskim Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach oraz kierunku fizyka medyczna Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach. Specjalista radioterapii onkologicznej pracująca na stanowisku zastępcy kierownika Zakładu Brachyterapii w Narodowym Instytucie Onkologii – Państwowym Instytucie Badawczym w Gliwicach. W 2020 roku uzyskała tytuł doktora nauk medycznych. Od października 2022 roku wiceprezes zarządu Górnośląskiej Fundacji Onkologicznej, od października 2023 roku I wiceprzewodnicząca Polskiego Towarzystwa Brachyterapii. Jest autorem i współautorem wielu prac opublikowanych w czasopismach krajowych i zagranicznych. Wyniki swojej pracy naukowej przedstawiała wielokrotnie w formie prezentacji ustnych oraz plakatowych na zjazdach w Europie oraz w Stanach Zjednoczonych.



